

Az ügy tárgya

Az OHIM második fellebbezési tanácsának (az R 814/2000-2. sz. ügyben) 2003. október 23-án, a Laboratoires Goëmar és a La Mer Technology, Inc. közötti felszólalási eljárásra vonatkozó határozatával szemben benyújtott kereset

Az ítélet rendelkező része

- 1) Az Elsőfokú Bíróság a keresetet elutasítja.
- 2) A La Mer Technology, Inc. maga viseli a saját költségeit, valamint a Belső Piaci Harmonizációs Hivatal (védjegyek és formatervezési minták) (OHIM) és a Laboratoires Goëmar részéről felmerült költségeket.

(¹) HL C 47., 2004.2.21.

Az Elsőfokú Bíróság 2007. szeptember 17-i ítélete – Microsoft kontra Bizottság

(T-201/04. sz. ügy) (¹)

„Verseny – Erőfölénnyel való visszaélés – Ügyfélszámítógépekhez való operációs rendszerek – Munkacsoportszerverekhez való operációs rendszerek – Folyamatos vételt lehetővé tévő multimédia-lejátszók – Az EK 82. cikk megsértését megállapító határozat – Az interoperabilitásra vonatkozó információk közlésének és ezen információk felhasználásának az erőfölényben lévő vállalkozás általi megtagadása – Az erőfölényben lévő vállalkozás ügyfélszámítógépekhez való operációs rendszeréhez való hozzáférhetőségnek a vállalkozás multimédia-lejátszójának egyidejű megvételtől való függővé tétele – Korrekciós Intézkedések – Független, a végrehajtást felügyelő megbízott kijelölése – Bírság – Az összeg meghatározása – Arányosság”

(2007/C 269/80)

Az eljárás nyelve: angol

Felek

Felperes: Microsoft Corp. (Redmond, Washington, Amerikai Egyesült Államok) (képviselők: J.-F. Bellis ügyvéd és I. Forrester QC)

Alperes: az Európai Közösségek Bizottsága (képviselők: kezdetben: R. Wainwright, F. Castillo de la Torre, P. Hellström és A. Whelan, meghatalmazotti minőségben, később: Castillo de la Torre, P. Hellström és A. Whelan)

A felperest támogató beavatkozók: The Computing Technology Industry Association, Inc. (Oakbrook Terrace, Illionis, Amerikai Egyesült Államok) (képviselők: G. van Gerven, T. Franchoo ügyvédek és B. Kilpatrick solicitor); DMDsecure.com BV (Amszterdam, Hollandia); MPS Broadband AB (Stockholm, Svédország); Pace Micro Technology plc (Shipley, West Yorkshire, Egyesült Királyság); Quantel Ltd (Newbury, Egyesült Királyság); Tand-

berg Television Ltd (Southampton, Hampshire, Egyesült Királyság) (képviselő: J. Bourgeois ügyvéd); Association for Competitive Technology, Inc. (Washington DC, Amerikai Egyesült Államok) (képviselők: L. L. Ruessmann, P. Hecker ügyvédek, valamint K. Bacon barrister); TeamSystem SpA (Pesaro, Olaszország); Mamut ASA (Oslo, Norvégia) (képviselő: G. Berrisch ügyvéd) és Exor AB (Uppsala, Svédország) (képviselők: S. Martínez Lage, H. Brokelmann és R. Allendesalazar Corcho ügyvédek)

Az alperest támogató beavatkozók: Software & Information Industry Association (Washington DC) (képviselők: J. Flynn QC, C. Simpson, T. Vinje solicitors, D. Paemen, N. Dodoo és M. Dolmans ügyvédek); Free Software Foundation Europe eV (Hamburg, Németország) (képviselő: C. Piana ügyvéd); Audio-banner.com (Los Angeles, Kalifornia, Amerikai Egyesült Államok) (képviselő: L. Alvizar Ceballos ügyvéd); és az European Committee for Interoperable Systems (ECIS) (Brüsszel, Belgium) (képviselők: D. Paemen, N. Dodoo, M. Dolmans ügyvédek, valamint J. Flynn QC)

Az ügy tárgya

Az [EK] 82. cikk és az EGT-Megállapodás 54. cikke alkalmazására vonatkozó, a Microsoft Corp. elleni eljárásban (COMP/C-3/37.792 – Microsoft ügy) 2004. május 24-én hozott 2007/53/EK bizottsági határozat (HL 2007., L 32., 23. o.) megsemmisítésére, illetve másodlagosan a felperesre e határozatban kiszabott bírság megsemmisítésére vagy csökkentésére irányuló kérelem

Az ítélet rendelkező része

- 1) Az Elsőfokú Bíróság megsemmisíti az [EK] 82. cikk és az EGT-Megállapodás 54. cikke alkalmazására vonatkozó, a Microsoft Corp. elleni eljárásban (COMP/C-3/37.792 – Microsoft ügy) 2004. május 24-én hozott 2007/53/EK bizottsági határozat 7. cikkét, amennyiben az:

- elrendeli, hogy a Microsoft nyújtsa be az olyan mechanizmus létrehozására irányuló javaslatot, amely tartalmazza egy független, a végrehajtást felügyelő megbízott kijelölését, aki a Bizottságtól függetlenül jogosult hozzáférni a Microsoft által nyújtott támogatáshoz, a Microsoft információihoz, dokumentumaihoz, helyiségeihez és alkalmazottaihoz, valamint a Microsoft releváns termékeinek „forráskódjához”;

- megköveteli, hogy az e mechanizmus létrehozására irányuló javaslat úgy rendelkezzen, hogy a Microsoft viseli a végrehajtást felügyelő megbízott kinevezésével kapcsolatos – beleértve annak díjazását is – valamennyi költséget;

- fenntartja a Bizottságnak a jogot, hogy határozattal hozza létre a fenti első és második francia bekezdésben említett mechanizmust.

- 2) Az Elsőfokú Bíróság a keresetet ezt meghaladó részében elutasítja.

- 3) A Microsoftot kötelezi a saját költségei 80 %-ának, illetve a Bizottság költségei 80 %-ának viselésére, ez utóbbinak a The Computing Technology Industry Association, Inc., az Association for Competitive Technology, Inc., a TeamSystem SpA, a Mamut ASA, a DMDsecure.com BV, az MPS Broadband AB, a Pace Micro Technology plc, a Quantel Ltd, a Tandberg Television Ltd és az Exor AB beavatkozása miatt felmerült költségei kivételével.

- 4) A T-201/04. R. sz. ügyben az ideiglenes intézkedés iránti eljárással kapcsolatos költségeket illetően a Microsoftot kötelezi a saját költségeinek, illetve a Bizottság költségeinek viselésére, a Bizottságnak a The Computing Technology Industry Association, az Association for Competitive Technology, a TeamSystem, a Mamut, a DMDsecure.com, az MPS Broadband, a Pace Micro Technology, a Quantel, a Tandberg Television és az Exor beavatkozása miatt felmerült költségei kivételével.
- 5) A Microsoftot kötelezi a Software & Information Industry Association, a Free Software Foundation Europe, az Audiobanner.com és a European Committee for Interoperable Systems (ECIS) költségeinek viselésére, beleértve az ideiglenes intézkedés iránti eljárással kapcsolatos költségeket is.
- 6) A Bizottságot kötelezi a saját költségei 20 %-ának, illetve a Microsoft költségei 20 %-ának viselésére, ez utóbbinak a Software & Information Industry Association, a Free Software Foundation Europe, az Audiobanner.com és az ECIS beavatkozása miatt felmerült költségei kivételével.
- 7) A Computing Technology Industry Association, az Association for Competitive Technology, a TeamSystem, a Mamut, a DMDsecure.com, az MPS Broadband, a Pace Micro Technology, a Quantel, a Tandberg Television és az Exor maguk viselik a saját költségeiket, beleértve az ideiglenes intézkedés iránti eljárással kapcsolatos költségeket is.

(¹) HL C 179., 2004.7.10.

Az Elsőfokú Bíróság 2007. szeptember 17-i ítélete – Francia Köztársaság kontra az Európai Közösségek Bizottsága

(T-240/04. sz. ügy) (¹)

(„Európai Atomenergia-közösség – Beruházások – Beruházási projektek bejelentése a Bizottságnak – Végrehajtási rendelkezések – 1352/2003/Euratom rendelet – A Bizottság hatáskörének hiánya – EA 41-44. cikk – A jogbiztonság elve”)

(2007/C 269/81)

Az eljárás nyelve: francia

Felek

Felperes: Francia Köztársaság (képviselők: kezdetben F. Alabrune, G. de Bergues, C. Lemaire és E. Puisais, később G. de Bergues és S. Gasri meghatalmazottak)

Alperes: az Európai Közösségek Bizottsága (képviselő: M. Patakia meghatalmazott)

A felperest támogató beavatkozók: Németországi Szövetségi Köztársaság (képviselők: C.-D. Quassowski és A. Tiemann meghatalmazottak) és a Belga Királyság (képviselők: kezdetben D. Haven, később M. Wimmer és végül A. Hubert meghatalmazottak, segítjük J.-F. De Bock ügyvéd)

Az ügy tárgya

Az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerződés 41. cikkében előírt közlemények megtételét érintő eljárások meghatározásáról szóló 1209/2000/EK rendelet módosításáról szóló, 2003. július 23-i 1352/2003/Euratom bizottsági rendelet (HL L 192., 15. o.; magyar nyelvű különkiadás 12. fejezet, 2. kötet, 252. o.) megsemmisítése

Az ítélet rendelkező része

1. Az Elsőfokú Bíróság az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerződés 41. cikkében előírt közlemények megtételét érintő eljárások meghatározásáról szóló 1209/2000/EK rendelet módosításáról szóló, 2003. július 23-i 1352/2003/Euratom bizottsági rendeletet megsemmisíti.
2. Az Elsőfokú Bíróság a Bizottságot kötelezi a Francia Köztársaság költségeinek viselésére.
3. A Németországi Szövetségi Köztársaság és a Belga Királyság maguk viselik költségeiket.

(¹) HL C 304., 2003.12.13. (korábban C-455/03. sz. ügy).

Az Elsőfokú Bíróság 2007. szeptember 20-i ítélete – Imagination Technologies kontra OHIM (PURE DIGITAL)

(T-461/04. sz. ügy) (¹)

(„Közösségi védjegy – A PURE DIGITAL közösségi szövegvédjegy bejelentése – Feltétlen kizáró okok – A 40/94/EK rendelet 7. cikke (1) bekezdésének b) és c) pontja – Használat révén szerzett megkülönböztető képesség – A 40/94 rendelet 7. cikkének (3) bekezdése”)

(2007/C 269/82)

Az eljárás nyelve: angol

Felek

Felperes: Imagination Technologies LTD (Kings Langley, Hertfordshire, Egyesült Királyság) (képviselők: M. Edenborough barrister, P. Brownlow és N. Jenkins solicitors)

Alperes: Belső Piaci Harmonizációs Hivatal (védjegyek és formatervezési minták) (OHIM) (képviselők: kezdetben D. Schennen, később D. Botis meghatalmazottak)

Az ügy tárgya

Az OHIM második fellebbezési tanácsának a PURE DIGITAL szövegvédjegy közösségi védjegyként történő lajstromozása iránti kérelemre vonatkozó, 2004. szeptember 16-i határozatának (R 108/2004-2. sz. ügy) hatályon kívül helyezése iránti kérelem.